

Следственное управление напоминает о мерах пожарной безопасности



С наступлением в регионе холодов на территории республики все чаще регистрируются случаи пожаров в жилом секторе. В большинстве случаев причиной возгорания являются нарушения правил эксплуатации печей и электрообогревателей. О том, что эти нарушения смертельно опасны говорят часто, но трагедии продолжают происходить, обрывая жизни не только взрослых, но и, зачастую, малолетних детей. Пример тому - трагедия, произошедшая 21 ноября 2021 года в одном из жилых домов в городе Горно-Алтайске, в огне которого погиб ребенок и двое взрослых. Как сообщалось ранее, следственным отделом по г. Горно-Алтайск по данному факту возбуждено и расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В связи с изложенным, следственное управление СК России по Республике Алтай призывает

граждан быть бдительными и соблюдать установленные правила пожарной безопасности, оберегать детей от огня, поскольку именно малолетние в силу возраста зачастую становятся жертвами огненной стихии. Родителям и лицам, их замещающим, нельзя оставлять детей без присмотра даже на непродолжительное время, необходимо принимать максимально возможные меры для безопасности детей, в том числе противопожарной.

Следственное управление напоминает, что в случае гибели людей, в том числе детей, при неосторожном обращении с огнем, виновные лица могут понести ответственность по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Кроме того, в целях исключения тяжких последствий, а также халатных действий со стороны должностных лиц, отвечающих за обеспечение и соблюдение требований противопожарного режима, следственное управление рекомендует надлежащим образом относиться к исполнению своих обязанностей, не допускать на обслуживаемой территории пожароопасных инцидентов.

Обогревайте дома безопасно для себя и окружающих! Соблюдайте правила пожарной безопасности! Жизнь - одна, и она не терпит безответственного и поверхностного отношения к себе! Берегите ее!

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1632091>